

PRESS RELEASE

報道関係各位

2022年10月14日

はるやま商事株式会社

今季の P.S.FA のニューノーマルビジネスウェアは 素材で季節感を取り入れた「コーデュロイセットアップ」 ~簡単スタイリングで毎日をスタイリッシュに~









はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長 中村 宏明)が運営するブランド「Perfect Suit FActory(以下 P.S.FA)」は、ニューノーマルなビジネスウェアとしてデニムライクなセットアップやジャージー素材のプチプライスセットアップなど豊富なラインアップのビジネスシーン向けセットアップを随時展開しております。このたびは、素材で季節感を取り入れた新商品『コーデュロイセットアップ』を 2022 年 10 月 14 日(金)より P.S.FA オンラインショップと全国の P.S.FA 店舗(2022 年 9 月末時点 68 店舗)にて展開開始いたします。

■季節感を取り入れたコーデュロイでトレンドを意識

キレイ目なパターンとベーシックなカラー展開で幅広く着回し可能なニューノーマルセットアップ

今回の『コーデュロイセットアップ』は、秋冬ムードな素材感を意識した暖かみのあるコーデュロイ素材を採用。リラックスした着心地とビジネスシーンで着回しやすいキレイ目なシルエットを兼ね備えた一着です。

毎日のスタイリングに取り入れやすいベーシックなカラー展開で気軽に手に取りやすく、ラフすぎず、かっちりしすぎないバランスの良い一着です。お手持ちのボトムやトップスと合わせることでジャケット、パンツそれぞれが普段使い可能なアイテムです。



■商品概要

価格:ジャケット税込み20,900円パンツ税込み10,890円

サイズ:SS~LL、AB体(ゆったり)M~LL

カラー:ネービー、ブラウン、ダークブラウン、ベージュ

素 材:ポリエステル 100%

発売開始日:2022年10月14日(金)

展開店舗:全国の P.S.FA 店舗(一部店舗を除く)

P.S.FA オンラインショップ https://perfect-s.com/

商品に関する問合せ:はるやまお客様相談室(0120-923-924)

■商品画像









■着回し例







【報道関係各位の問い合わせ先】

株式会社はるやまホールディングス 広報担当:中村萌 TEL:03-4531-5700 E-MAIL:moe_nakamura@haruyama.biz